

古槐街道“两学一做”学习教育实践基地揭牌

## 为党员干部搭建学习交流平台

本报济宁5月30日讯(记者

范少伟 通讯员 路强) 5月19日,任城区“两学一做”学习教育实践基地揭牌仪式在古槐街道西门社区举行。这是任城区建立的首家“两学一做”学习教育实践基地。

西门社区利用有效的资源,通过对历史上党员人物事迹展示、宣传栏、海报等形式,展现党的发展历程,党员先锋人物,为广大党员干部接受“两学一做”学习教育搭建了平台,也成为加强广大党员干部理想信念教育的实践课堂。有利于增强“两学一做”学习教育的针对性和有效性,有利于引导广大党员干部不断强党性、转作风、提能力,把党员的先锋形象树起来。

市委组织员办公室副主任王洪强、区委常委、组织部部长李功川为实践基地揭牌。古槐街道党工委书记曹晓东致欢迎辞,区委组织部副部长、组织员办公室主任王超做重要讲话,古槐街道党工委副书记、办事处主任张鹏主持揭牌仪式。揭牌仪式结束后,全体人员参观了任城区“两学一做”学习教育实践基地西门示范点,市、区组织部门领导给予高度评价。

“在今后工作中,古槐街道党工委将认真贯彻落实市委、区委部署要求,立足任城区‘两学一做’学习教育实践基地的建立,进一步加强管理,扩大影响,强化功能,切实把实践基地建设好、利用好,真正使实践基地发挥持续有效的作用。”古槐街道相关负责人说,街道党工委将以更高的标准、更高的要求,扎实推进街道“两学一做”学习教育的开展,激发广大党员争做“四讲四有”合格党员的热情,使每个党员都成为讲政治、有信念,讲规矩、守纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。



▲党员参观学习“两学一做”教育实践基地。

### □相关链接

## 北门社区举行“两学一做”学习教育工作座谈会

5月3日上午9点,北门社区在会议室召开了“两学一做”学习教育工作座谈会,组织社区党员、入党积极分子学习习近平总书记的重要讲话内容,开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育活动。

社区党委书记闫晓虹带领大家深入学习解读新党章中的内容,同时号召社区党员要学以致用,联系实际,运用党章中的最新理论成果来指

导自己切实做好具体工作,充分发挥社区党员的带头作用,维护社区和谐稳定。

通过学习,进一步强化了社区党员的党章意识,使党员们更能领会新党章的精神实质,扩大影响面和知晓率,积极营造守纪律、讲规矩的浓厚氛围,为社区党委开展“两学一做”活动营造了良好氛围。

本报记者 范少伟 通讯员 霍成斌

## 济宁首家社区老干部协会正式揭牌

S02 街道纪事

## 62名网格员参加拓展训练学会直面问题

S03 古槐风采

## 古槐街道5月多场活动上演好戏连连不断

S04 善满古槐

读者热线:2110110

www qlwb com cn

编辑:李蕊 组版:王晨 校对:房业美

## 关于在古槐辖区内开展群众满意度短信测评的通知

亲爱的居民朋友们:

你们好!

近年来,古槐街道党工委、办事处始终坚持以人为本的理念,不断创新工作方法、拓宽工作思路,努力让发展成果更多更公平惠及广大人民群众。为切实了解群众的真实感受,提高群众对辖区工作的参与感和满意度,经研究决定,街道将于每季度初对上一季度各社区生活居住环境情况、群众文化生活情况、社区干部作风情况等方面进行短信调查(回复短信免费),希望广大居民朋友们积极参与,同时,感谢您对我们工作的理解、支持和配合!

古槐街道办事处